
 
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Θεσσαλονίκη, 06/05/2026 
 

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου 
Τομέα Αθηνών 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας  
 
ΘΕΜΑ: «Έλλειψη μαγνητικού τομογράφου στο Νοσοκομείο Παίδων 

«Αγλαΐα Κυριακού» και οι επιπτώσεις στη δημόσια παιδιατρική 
περίθαλψη» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
Η συνεχιζόμενη έλλειψη μαγνητικού τομογράφου σε ένα από τα πλέον κομβικά 
παιδιατρικά νοσηλευτικά ιδρύματα της χώρας, το Νοσοκομείο Παίδων «Αγλαΐα 
Κυριακού», συνιστά σοβαρή δυσλειτουργία του δημόσιου συστήματος υγείας και 
εγείρει εύλογα ερωτήματα για τις προτεραιότητες και την αποτελεσματικότητα του 
σχεδιασμού του αρμόδιου Υπουργείου. 
Είναι τουλάχιστον αντιφατικό, αν όχι προκλητικό, το γεγονός ότι σε μια περίοδο κατά 
την οποία η ιατρική τεχνολογία εξελίσσεται ραγδαία και η έγκαιρη διάγνωση αποτελεί 
κρίσιμο παράγοντα για την υγεία των παιδιών, ένα εξειδικευμένο παιδιατρικό 
νοσοκομείο στερείται βασικού διαγνωστικού εξοπλισμού. Η απουσία μαγνητικού 
τομογράφου όχι μόνο καθυστερεί διαγνώσεις, αλλά επιβαρύνει οικογένειες και 
ασθενείς, οι οποίοι εξαναγκάζονται να αναζητούν υπηρεσίες σε άλλα νοσοκομεία ή 
στον ιδιωτικό τομέα, με ό,τι αυτό συνεπάγεται οικονομικά και ψυχολογικά. 
Παράλληλα, δημιουργείται υπερφόρτωση σε άλλες δημόσιες δομές υγείας, 
υπονομεύοντας συνολικά την αποδοτικότητα του συστήματος. Η εικόνα αυτή δεν 
συνάδει με ένα σύγχρονο, λειτουργικό και κοινωνικά δίκαιο σύστημα υγείας, ούτε 
μπορεί να δικαιολογηθεί με γενικόλογες αναφορές σε «διαδικαστικές καθυστερήσεις» 
ή «δημοσιονομικούς περιορισμούς». Η υγεία των παιδιών δεν μπορεί να παραμένει 
όμηρος καθυστερήσεων και διοικητικών αδυναμιών. Απαιτούνται σαφείς απαντήσεις 
και, κυρίως, άμεσες πράξεις. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Για ποιους λόγους μέχρι σήμερα δεν έχει εξοπλιστεί το Νοσοκομείο Παίδων 
«Αγλαΐα Κυριακού» με μαγνητικό τομογράφο, παρά τις διαπιστωμένες ανάγκες; 
 
2. Ποιος είναι ο συγκεκριμένος χρονικός προγραμματισμός για την προμήθεια και 
εγκατάσταση του εν λόγω εξοπλισμού; 
 
3. Ποια συγκεκριμένα δημόσια νοσοκομεία ή συμβεβλημένες δομές έχουν οριστεί για 
την κάλυψη των αναγκών μαγνητικής τομογραφίας των παιδιατρικών ασθενών του 
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Νοσοκομείου Παίδων «Αγλαΐα Κυριακού», ποιος είναι ο μέσος χρόνος αναμονής ανά 
περιστατικό και με ποιον τρόπο καλύπτεται το οικονομικό κόστος για τις οικογένειες; 
 
4. Πώς σκοπεύει το Υπουργείο να αποτρέψει παρόμοια φαινόμενα υποστελέχωσης 
και ελλείψεων σε κρίσιμο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό σε άλλα δημόσια νοσοκομεία; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




